

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ

сезона

Слово имеет
главный режиссер театра
С. Е. Гуцин

Одна неделя остается до того дня, когда вновь соберется группа театра имени А. С. Пушкина.

В новом сезоне открываются лучшие возможности для создания полноценных спектаклей. Численный состав коллектива увеличивается; к нам приходит большое и интересное пополнение.

В течение сентября театр будет выступать со спектаклями прошлогоднего репертуара. Орчане смогут увидеть лучшие из ранее подготовленных постановок: «Последние» А. М. Горького, «Учитель танцев» Лопе де Вега и «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука. Одновременно развернется работа по подготовке спектакля, которым 1 октября и откроется новый сезон. Мы будем готовить к открытию лирическую драму А. Арбузова «Иркутская история».

О будущем репертуаре говорить еще рано. Его обсудит вновь избранный художественный совет театра. Во всяком случае выбор пьес на этот раз гораздо более обширный, чем в предыдущие годы. Можно назвать хотя бы такие новинки, как «Над Днепром» А. Корнейчука, «Цветы живые» Н. Погодина, «Взрыв» И. Дворецкого и другие.

В ноябре исполняется 50 лет со дня смерти великого русского писателя Л. Н. Толстого. Хочется отметить эту дату показом одной из созданных им пьес.

На успехи в творческой работе нас вдохновляет забота партии и правительства о развитии советского искусства.

Орский рабочий
21 АВГ 1960